W trosce o $srodowisko (r5d)

Pawet postanowit wzig¢ sprawy w swoje rece i zadba¢ o Srodowisko. Wie, ze jednym ze sposobdw jest wielokrotne
wykorzystywanie rzeczy.

Akurat ma do wystania list. Pawet nie jest jeszcze pewny jak bedzie brzmie¢ tres¢ listu, dlatego przygotowat n propozycji.
Uznat, ze zamiast bra¢ nowa kartke, skorzysta z tego, co juz ma. Z zesztotygodniowej gazetki wyciat jeden, dtugi napis.
Dla kazdej propozycji chce wiedzie¢, czy zamalowujac niektére (by¢é moze wszystkie) litery z dtugiego napisu moze uzyskac
dany tekst.

Pomozesz? Majac dany tekst z gazetki, odpowiedz dla kazdej propozycji, czy Pawet jest w stanie ja uzyskac.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jeden napis ztozony z matych oraz wielkich liter alfabetu angielskiego o dtugosci
co najwyzej 1 000 000 — napis w gazetce.

W drugim wierszu znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 5-10%) oznaczajaca liczbe propozycji.

W kolejnych n wierszach znajduja sie propozycje ztozone z matych i wielkich liter alfabetu angielskiego. t3czna dtugosc
propozycji nie przekroczy 1 000 000.

Wyjscie

Na wyjscie wypisz n wierszy. Jezeli Pawet moze uzyskac i-ta propozycje, to w i-tym wierszu powinien znalez¢ sie napis TAK,
w przeciwnym wypadku napis NIE.

Przyktady

Wejscie dla testu r5d0a: Wyjscie dla testu r5d0a:
Szafanowanowa TAK

3 TAK

Szanowna NIE

anno

Anno

Wyjasnienie: Stowo Szanowna mozna uzyska¢ z np. pogrubionych liter: Szafanowanowa. Zauwaz, ze wielkosS¢ liter ma
znaczenie.

Wejscie dla testu r5d0b: Wyjscie dla testu r5d0b:
tylkodzisschabwieprzowybezkoscitanie]j TAK

7 NIE

schab TAK

pawel TAK

oki TAK

yeti NIE

kodischab TAK

kosztowny

koszt

Wyjasnienie: Stéw pawel oraz kosztowny nie da sie uzyska¢. Zauwaz, ze nie mozna przestawiac liter z napisu z gazetki.
Stowo oki mozna uzyska¢ z np. pogrubionych liter: tylkodzisschabwieprzowybezkoscitaniej

Wejscie dla testu r5d0c: Wyjscie dla testu r5d0c:
Mistrz NIE

1

Programowania

Mistrz Programowania 2023 — Runda 5 1 Autor zadania: Tomasz Kwiatkowski



W trosce o $srodowisko (r5d)

Ocenianie

Niech A oznacza dtugos¢ stowa z pierwszej linii wejscia, a S oznacza sume dtugosci stéw z zapytan. Zachodzi A, S < 109,
ponadto:

Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 n=1 20
2 A <16 15
3 A, S <10° 40
4 Brak dodatkowych ograniczen 25
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